
 

 

 

 

 

Z A P I S N I K 
 

13. redne seje Odbora za družbene in društvene dejavnosti, ki je bila 26. 2. 2025 ob 17.00 

uri v sobi za družbene in društvene zadeve Občine Cerkno, Bevkova ulica 9. 

 

Prisotni: predsednik Domen Uršič in člani: Maja Jeram, Barbara Magajne, Katja Kejžar, 

Stanko Gosar in Jožica Rihtaršič. 

Odsotni: Patricija Tušar. 

Drugi prisotni: Svetovalka Nives Florjančič.  

 

Predlagan je bil naslednji dnevni red: 

 

1. Ugotovitev sklepčnosti, potrditev zapisnika 12. redne seje in potrditev dnevnega reda. 

2. Odlok o proračunu Občine Cerkno za leto 2025 – 1. branje. 

3. Pobude in vprašanja. 

Ad 2) Odlok o proračunu Občine Cerkno za leto 2025 – 1. branje. 

 

Ga. Florjančič je obrazložila proračun 2025 na postavkah z družbenega področja. 

G. Uršič je vprašal, kako je s PP 131913 – Drugi dodatni programi – OŠ Cerkno, saj naj bi 

nekatere programe, ki so v to proračunsko postavko vključene po novem z razširjenim 

programov financirala država. 

Ga. Florjančič je rekla, da se bo ponovno pozanimala, da ne bo prišlo do dvojnega financiranja. 

G. Gosar je rekel, da bi se morala sredstva za Rdeči križ Idrija in Karitas enakovredno razdeliti, 

torej na PP 132010 – Občinski odbor RK 3.500,00 EUR in na PP 132011 – Karitas 3.500,00 

EUR. 

 

Po razpravi je bil z vsemi glasovi ZA sprejet 

SKLEP: Odbor za družbene in društvene dejavnosti predlaga Občinskemu svetu Občine 

Cerkno, da sprejme Odlok o proračunu Občine Cerkno za leto 2025 v delu, za katerega 

lahko glasuje Odbor za družbene in društvene dejavnosti. 

 

Ad 3) Pobude in vprašanja 

 

Ga. Florjančič je povedala, da je Marko Obid poslal obvestilo, da izstopa iz sveta Glasbene 

šole Idrija, zato Občina Cerkno išče novega kandidata, da ga potem predlaga KVIAZ-u. 

Ga. Magajne je vprašala, zakaj je parkirišče nasproti zidane stavbe vrtca ograjeno. 

G. Uršič ji je povedal, da je parkirišče ogradil lastnik parkirišča. 

 

Seja je bila zaključena ob 18.00 uri. 

Zapisala:                                                                                                            Predsednik odbora: 

Nives Florjančič                                                                                                Domen Uršič, l. r.  
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